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Здійснення та захист права на соціальне забезпечення 

Мета -  узагальнення та систематизація отриманих в процесі навчання 

знань, вмінь та навичок щодо змісту правових засобів охорони і захисту 

соціальних прав громадян, зокрема щодо соціального забезпечення. Дати 

здобувачам освіти необхідні теоретичні знання та практичні навички 

самостійної роботи з нормативними актами щодо правового регулювання 

основних соціальних прав громадян у сфері соціального забезпечення як на 

рівні держави, так і на рівні соціального партнерства. Сформувати вміння 

проводити наукові дослідження у сфері соціального забезпечення.  

Завдання: ознайомити здобувачів з особливостями понятійного апарату 

у сфері охорони і захисту прав громадян на соціальне забезпечення;  навчити 

здобувачів застосовувати різні методологічні підходи в процесі дослідження 

правових проблем реалізації та захисту права на соціальне забезпечення;  

сформувати навики самостійної роботи науковою літературою в контексті 

співвідношення державного і договірного регулювання соціального 

забезпечення;  сформувати навики аргументації правової позиції щодо захисту 

права на соціальне забезпечення;  поглибити теоретичні знання щодо 

організаційно-правових форм реалізації права на соціальне забезпечення;  

поглибити вміння, навики наукового аналізу та викладу правової позиції 

відповідно до обраних форм і способів захисту права на соціальне 

забезпечення; сформувати стійкі навички визначення особливостей судового 

захисту права на соціальне забезпечення;  сформувати навики підготовки 

правових висновків, проєктів нормативно-правових актів та актів соціального 

партнерства у сфері соціального забезпечення громадян.  

Методи та форми навчання: логіко-графічного структурування, 

дедуктивний метод та методи абстрагування й узагальнення, формально-

юридичний та порівняльно-правовий методи, теоретико-прогностичний. 

Також використовуються продуктиві методи навчання, спрямовані на 

активізацію та стимулювання навчально-пізнавальної діяльності здобувачів: 

дискусії, бесіди, презентації, робота в малих групах, круглі столи, 
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індивідуальна дослідницька робота. Форми організації занять: лекційні, 

семінарські заняття, дискусії, презентації, моделювання професійних 

ситуацій, мозкові штурми тощо. 

Форми навчання: денна. 

 

Зміст навчальної дисципліни за темами 

1.Право на соціальне забезпечення у системі соціальних прав. 

2.Методологічні засади здійснення та захисту права на соціальне 

забезпечення. 

3.Державне та договірне регулювання соціального забезпечення в 

Україні. 

4.Організаційно-правові форми реалізації права на соціальне 

забезпечення. 

5.Поняття та зміст захисту права на соціальне забезпечення. 

6.Форми і способи захисту права на соціальне забезпечення. 

7. Особливості судового захисту права на соціальне забезпечення. 

Організація поточного та підсумкового контролю знань 

Контроль роботи здобувача вищої освіти є необхідним компонентом 

навчального процесу, який має на меті визначення реального рівня 

професійної підготовки здобувача, а також надання необхідних рекомендацій, 

які будуть сприяти подальшому розвитку його творчої особистості. Об’єктами 

контролю є отримані здобувачами знання у процесі засвоєння матеріалу 

дисципліни на лекціях, семінарських заняттях, диспутах та під час виконання 

індивідуальних завдань. Логічним завершенням процесу контролю є 

процедура оцінювання отриманих здобувачем знань. Підсумковий контроль 

передбачає складання здобувачами екзамену. 

 

 

 

 

 

 


